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全国保育⼠会新型コロナウイルス感染症への対応等に関する調査結果（概要版）
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⼦育て⽀援は
最も重要なポイント

こども家庭庁 開設 ３法令の告⽰ コロナ禍における孤⽴
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課題の明確化

より質の⾼い
⼦育て⽀援を考える

振り返り

実際の取り組み







33 ⾃由に遊べる空間3



⼦育て⽀援

3
ポイント

2 アットホームな空間1 親⼦の交流

⾃由に遊べる空間3



【お楽しみ会の⽬的】
◎保護者同⼠の交流

【お楽しみ会の計画】
・環境構成
・プレゼントの作成
・遊びの計画

お楽しみ会の準備・計画



仙台医健・スポーツ専⾨学校 第⼆校舎

６F:運動遊び、親⼦体操

４F:⾃由遊び、制作コーナー、
絵本の読み⽅講座

１F:ままごとルーム、写真コーナー
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とても楽しんでいた 楽しんでいた 普通 あまり楽しんでいなかった 楽しんでいなかった

①今回のイベントの感想

全ての⽅が「とても楽しかった」
「楽しかった」のどちらかに回答。
満⾜度の⾼いイベントとなった。

とても楽しかった 普通 あまり楽しくなかった 楽しんでいなかった楽しかった



アンケートを基に振り返り
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不安がある 少し不安はある 普通 あまり不安はない 不安はない

②⼦育てに不安はあるか︖

約9割の保護者が「不安がある」と回答。
交流の場があることで気持ちが楽になる、
などの意⾒が多かった。

普通 あまり不安がない 不安がない少し不安がある不安がある



お楽しみ会から得たこと

→⼦ども、保護者同⼠の交流の場を創り出す。

→家に帰っても、楽しい気持ちを振り返られる。
サスティナブルな⽀援。

01 楽しい雰囲気づくり

おうち時間の提供の⼯夫02



まとめ

01 孤独や不安を抱えている

02 育児ストレスの解消

03 安全や衛⽣管理への不安



まとめ

01 孤独や不安を抱えている

02 育児ストレスの解消

03 安全や衛⽣管理への不安

安⼼できる環境を
作ることが⼤切︕




